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o 1 A partir dels enunciats seglients, escriu les operacions necessaries per trobar la
despesa total i digues quina propietat has fet servir:

En Pere ha reservat una casa rural per
a tota la familia (ell, la seva parella i
els seus dos fills). La casa costa 25
euros per persona i dia, i s’hi volen
estar tres dies.

Operacions

Propietat que he de fer servir

La Laia ha comprat 18 regals a un
euro cadascun per celebrar I'aniversari
del seu germa.

Operacions

Propietat que he de fer servir

La Martina va comprar dues ampolles
d’aigua. Una li va costar 0,45 euros i
I’altra era gratuita perqué formava part
d’una promocié.
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Propietat que he de fer servir




